
GLASBENA ŠOLA VIČ

700 učencev in glasba
Glasbena šola je pomembno kulturno sre-

dišče v občini, po svoji dejavnosti pa je znana
tudi drugod po Sloveniji. Ob obisku šole smo
se o njeni dejavnosti pogovarjali z ravnatelji-
co, prof. Janjo Lovrenčič.

Šola je bila ustanovljena že leta 1949. Leta
1985, celih šestintrideset let po ustanovitvi
šole pa so s pomočjo samoprispevka zgradili
eno najlepših šol v Sloveniji. Da se je ta davna
želja uresničila ima nedvomno največ zaslug
tedanji ravnatelj Ljudomil Škabar, ki je zasta-
vil vse svoje sile, da je zrasla nova stavba
v Emonski ulici. V njej je učiteljem užitek
poučevati, učencem pa nastopati v izredno
akustični dvorani. V šoli imajo oddelke za
klavir, kitaro, godala, pihala in trobila, solo
petje in harmoniko, razen tega pa še več ko-
mornih skupin in godalni orkester. Na vseh
oddelkih se šola 700 otrok. Za predšolske
otroke stare okrog pet let organizirajo malo
glasbeno šolo. tudi za klavir in violino.

Vsako leto se ob vpisu prijavi preko dvesto
otrok, sprejmejo pa jih lahko le devetdeset.
Če bi bile zmogljivosti šole še enkrat večje bi
komaj zadostili željam otrok in staršev. Šola
ima v svoji sestavi še tri dislocirane oddelke.
V Horjulu za klavir, v Velikih Laščah za kita-
ro in klavir, v Dobrovi za klavir in harmoniko.

Izobraževalno vzgojno delo opravlja osem-
intrideset pedagoških delavcev, večina je red-
no zaposlenih, nekaj pa še pogodbenih sode-
lavcev. Problem nastaja tudi za to, ker za
nekatere instrumente npr. harmoniko in kita-
ro v Sloveniji ni možno pridobiti visoke izo-
brazbe, saj Akademija za glasbo kljub potre-
bam ne organizira tovrstnega študija. V okviru
možnosti skrbijo za dodatno izpopolnjevanje
učiteljev tudi sami. Tako v zimskih in poletnih
počitnicah organizirajo seminarje za učence in
učitelje.

Učenci v okviru teorije spoznavajo nauk
o glasbi, praktično pa vadijo na izbranih in-

strumentih. Svoje znanje pokažejo na internih
in javnih nastopih, ki jih je letno petdeset do
šestdeset.

Na dan obiska v glasbeni šoli je bil na
sporedu koncert godbenega orkestra, s kate-
rim je nastopila 7-letna obetavna učenka, so-
listka na klavirju Kaja Prodnik. Orkestru, nje-
gov duhovni vodja je Schalamun Jože, je diri-
giral Jachari Bachi. Dvorana je bila kar pre-
maihna za vse poslušalce.

Razen tega pripravljajo tudi posebne nasto-
pe s komentarjem za učence OŠ in W Z .
Posebne večere in koncerte prirejajo ob oblet-
nicah svetovnih skladateljev in jubilejih doma-
čih. Učenci sodelujejo na regionalnih in držav-
nih šolskih tekmovanjih. Na slednjih se v ci-
klusu treh let izmenjujejo instrumenti.

Učenci Glasbene šole Vič se na njih dobro
uvrščajo, od 1. do vsaj 3. mesta. Dva učenca,
Jernej Gregorič in Igor Seme, sta se lani ude-
ležila mednarodnega tekmovanja v Rimu ter
dosegla 4. in 5. mesto.

Šolanje uspešno dokonča več kot devetde-
set odstotkov otrok, nekateri pa izstopijo za-
radi bolezni, premajhnega zanimanja, preo-
bremenjenosti ali drugih interesnih dejavno-
sti. Manjše število jih nadaljuje glasbeno izo-
braževanje. Povprečno pet otrok letno se vpi-
še v Srednjo glasbeno šolo. Na viški šoli je
pričelo svojo umetniško pot več znanih glasbe-
nikov, dirigentov in pedagogov.

Z novo šolo so sicer zadovoljni, vendar je
njihova velika želja in načrt pridobiti soglasja
za nadzidavo zgradbe. Temelji objekta to do-
voljujejo. S tem bi poleg sedanje dvorane
z dvainsedemdeset sedeži pridobili še eno več-
jo, ki bi služila več namenom, povečali pa bi
lahko število oddelkov in zadostili željam po
vpisu. Bolj skromne želje so ustanovitev od-
delka za orgle, povečanje oddelka za solo
petje, nabava novega koncertnega klavirja,
itd. * F. V.


